



Papi Bar Cafe Restaurant Speisekarte

https://speisekarte.menu
Hauptstraße 202, Heidelberg, Germany
(+49)62216563098 - https://www.papi-heidelberg.de









Eine *vollständige* <u>Speisekarte</u> *von Papi Bar Cafe Restaurant* aus Heidelberg über alle 20 Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>Anibal Cummerata</u> an Papi Bar Cafe Restaurant mag:

Dieser Ort hat tolles lokales Essen, tolle Atmosphäre, freundliches Personal und einen schönen Blick auf eine lokale Kirche. Wir sind zum zweiten Mal im Restaurant und das Personal war genauso toll wie beim ersten Mal! Sehr empfehlenswert Weiterlesen. Wenn das Wetter schön ist kannst Du auch draußen essen und trinken. Was Melissa Lutero an Papi Bar Cafe Restaurant nicht mag:

War vor einem Monat hier und war großartig, dachte, ich sollte es auf jeden Fall wieder besuchen. Heute jedoch reine Enttäuschung, alle drei Pizzen die wir bestellt haben waren weitaus schlechter als die die ich beim letzten Mal probiert habe, sehr dicker Teig, der Boden war verbrannt und das Innere des Teigs war ungekocht.. Die Oliven waren wie Plastik (definitiv nicht .) italienische Oliven), der von uns bestellte... Weiterlesen. Wenn Du mehr Abwechslung suchst als nur Essen und Trinken, findest Du dies in dieser Sportbar. Genieße kleine Snacks und Speisen und schaue Dir Live-Fußball-, Tennis- oder Formel-1-Spiele an, und Du kannst Dich auf die leckere typische Meeresfrüchteküche freuen. Nach dem Essen (oder währenddessen) hast Du die Option, auch an der Bar mit einem alkoholischen oder alkoholfreien Getränk zu entspannen, die Speisekarte beinhaltet auch schmackhafte vegetarische Speisen.

Papi Bar Cafe Restaurant Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholische Getränke

BIER

Spaghetti

BOLOGNAISE

Starters & Salads

GARNELEN

Tapas

GAMBAS A LA PLANCHA

Cocktail

MARGARITA

Seafood*

GAMBAS

Drinks

GETRÄNKE

Condiments and Sauces

GARNELEN

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

Pasta

SPAGHETTI BOLOGNESE

BOLOGNESE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

SPAGHETTI

PIZZA

PASTA

Speisen enthalten auch

MOZZARELLA-NUDELN

RINDFLEISCH

RIESENGARNELE

SHRIMPS, SCAMPI

BÜFFEL

Papi Bar Cafe Restaurant Speisekarte



Papi Bar Cafe Restaurant

Hauptstraße 202, Heidelberg, Germany

Öffnungszeiten:
Montag 11:00-23:00
Dienstag 11:00-23:00
Mittwoch 11:00-23:00
Donnerstag 11:00-01:00
Freitag 11:00-01:00
Samstag 11:00-01:00
Sonntag 11:00-23:00

